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| VYCHOZITEXT A OBRAZKY K ULOZE 9

59.1 Vroviné lezi tsecka AB a bod M. /™
1 / C
¢
M
" ) 1= At
’9’ x (p?;'/i( - 48))
A E Y0 Ce kninAn
/. .
Zi/ ‘Z’ 16 ((/7/‘/‘( = IAGI)
-4 900,m( A1~ 1AD)
9.2 Vroviné lezi body A, M, K. | 6/ Dy D¢ L
| G h QAR

| Al Ao Ak) = (Anl

AN

b o ARCD

 Niz3.1,s.36/ max. 4 bod

i 9 .r‘I
9.1 Body A, B jsou vrcholy kosoctverce ABCD. Bod M lezi na usecce AC. /
Sestrojte chybéjici vrcholy C, D kosoctverce ABCD a kosoétverec narysujte.
9.2 Bod A je vrchol kosoétverce ABCD, bod M leZina Useéce ACabod K lezi na pfimce AB.

Vyika kosoétverce ABCD je rovna délce usecky AM.
Sestrojte chybgjici vrcholy B, C, D kosoctverce ABCD a kosottverec narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (Eary i pismena).
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\J

V roviné lezi tisecka AB.

Ak .
J Fa@n'- sAlc AR

fviz34,5.36/ max. 2 body

} 10 | Usetka AB je pfeponou pravothlého trojdhelniku ABC,

= ktery je osové soumé&rny podle nékteré piimky.
Sestrojte chybégjici vrchol C trojtihelniku ABCa trojihelnik narysujte.
Najdéte viechna feseni.

V zaznamovém archu obtahnéte vse propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

Kosodélnik ACDF Ize rozdélit na dva shodné pravouhlé trojtihelniky a obdélnik. Pro délky stran trojihelniku

BCD platf: |BC| =4 cm, |cD| = 5 cm. Obsah obdélniku ABDE piedstavuje % obsahu kosodélniku ACDF.

1 F E D
: 5ecm

|

; B

i | A B 4cm @

{1177 Rozhodnéte o kazdém z nésledujicich tvrzeni (11.1-11.3), hiz34,5.49/ max.4 body

E """ zdaje pravdivé (A), i nikoli (N).

4 1.1 Obvod kosodélniku ACDF je 34 cm.

l 112 Obsah kosodélniku ACDF je 24 cm’.
| 113 Vyska kosodélniku ACDF na stranu CD ma velikost 7,2 cm.

mi it
17171=

-$ ™



4’5) P Je ¢ MCJ’«'@«‘(}AEIO/‘)HJ Yolm. = 6324‘? N

| &’ =4
=8 88 b [ohaw] [=2]-@
]
U
)
4? Proh cobe Az dgpdy O
A= mtsmt
/%ﬁ‘ro=%£+"4%j @@
1)
)a)/r ¥or, . B
M- M, f
_ 1% cpst
A Bt EEYm]5®)
A/ O #x = 083 +¢¢
bt =66
X = 668 :{200: P ._
py = oo 4 /235 ] ..7@
@) .4 _ 1 42;
3.4 _ 459 , P
# g, 4 “7“ '-—%(7 = éf jMﬂ)AO 40
0, % :?@/M)/'b ]
V)
15 A5
it = [%2] - @)

4 Adohdit gy g2 *523}/7 vy N _
DAkt -~ s =8* e ey )*Lgu He-1.) 421 - |04]
Shophehiy - . Aba =4¢ M(Q ‘ +4 |

q / 77, %Ly )
feojhehif - - ~ ﬁ(éliii],;/” X ;AL Y46 - 7@ 4 Mi’{}d
Clojheht - $ba=e® K707 4y /. |
[ ot wm o] Wi
£ 6u=0" @M B)p—7
= #a 4" 0 Chey S
ok hoa=pt (41, 4100

£~



